

СТАЛДУРТ

Итоги соревнования цехов за июль

Лучших показателей по выпуску продукции за июль добился высокотемпный цех, выполнив наибольший процент переделаемого металла. За ним идет литейно-ковальный цех. На третьем месте вышел коллектив автостроительного и битумного цехов, имеющие одинаковый процент переделаемого металла. Переделаны plans мартовский цех № 2 и трубный цех № 1. Выполнил plans трубный цех № 2. Отстали старожароплавильный и желтообойный цехи.

Орган парткома, завода и заводоуправления Быхусского металлургического завода

№ 31 (1894)

СУББОТА 6 августа 1949 года

Цена 20 коп.

Выходит один раз в неделю по субботам

Не моднить с ремонтом помещений для хранения овощей и картофеля

В одном из номеров газеты «Горьковская коммуна» рабочие нашего завода тов. Иванов писал, что в некоторых туалетах организовали вынос мусора на надежные, хорошие впуски каменной кладки и дрочные соевых отдуры.

Этот вопрос правильно направил в адрес руководителя ОПС нашего завода, которые не проявляют заботы об обеспечении трудящихся завода добротными помещениями. Например, наступит время массовой закладки отдуры, а помещения, где должны храниться эти овощи и производиться засыпка кладуши и засыпка помидоров, еще не отштукатурены и не побелены и требуют ремонта потолка и пола. А ведь ОПС планирует закупить на зиму и весну кладуши 100 тонн, (гурлов 14 тонн и помидоров 20 тонн).

Не пренебрегать к ремонту и другим помещениям под овощи и картофель, тогда как бригады газеты «Металлург» при производстве оборудования производят ремонт в местах складирования овощей под картофелем, необходимо переоборудовать, либо многие лопки сгнили. Еще лучше положение с хранением под корнями. В нем обвалился потолок в одном месте, треснул обвал потолка в пяти и других местах, крыша в некоторых местах протекает. Поэтому, если не будут приняты срочные меры, то это хранилище может обвалиться, что грозит закладку моркови, свеклы и лука всего около 100 тонн, ибо другие хранилища будут полностью загружены картофелем.

В хранилищах подсобного хозяйства будет выслыпана картошка под семена и на корскауту Омлако и ремонту этих помещений еще не приступали, тогда как крышу у одного хранилища надо обязательно починить, ибо она во многих местах гниет.

Руководители ОПСs явно больше заботятся о строительстве дураков и ижегонов, а об обеспечении рабочих жильем, чем можно обещать, что до сих пор не составлен график ремонта общежитий.

Надальше ОПСs тов. Ветров, его заместители тов. Шабаев, а также прораб тов. Бялин должны нести полную ответственность за невыполнение или пренебрежение металлургической промышленности, который обещает ремонт всех общежитий полностью заключать к качеству поставленных овощей и картофеля.

Включились в соревнование за стойкость печи, за работу по графику

Участие во Всесоюзном соревновании за стойкость печей, сталеразливочных агрегатов металлургической промышленности, моя бригада на печи № 4 старожароплавильного цеха увеличил выпуск скоростных слитков с 12 в мае до 18 в июне. Высшей производительности достигал и в июле.

Сейчас в августе наша печь вступила в действие после капитального ремонта. Горько одобряю молодых сталеразливочников цеха «Сервиз в могол», им включившись в соревнование за стойкость печи и выпуск большого количества слитков по своему графику.

Беря на себя обязательство повысить выработку машины

печи до 290 плавов против 283 плавов, выполняемых в прошлом месяце. Путем строгого соблюдения теплового режима и правильного надрывания газа не имел случаев поломки свода, чтобы он выдерживал до горячего ремонта не менее 120 плавов. Для достижения этих результатов им вымыслил на соревнование отдалых двух сталеразливочников из подручных вещей печи.

Мы также берем обязательство путем правильной организации труда в бригаде и соблюдения технологического процесса веления шавки, выслать их строго по графику и добиться вышки скоростных плавов. Для достижения этих

показателей им вымыслил на соревнование бригады тружеников и литейщиков высокогорного цеха, которые должны своевременно подготовить железный лав, при чем в мушкетерах и литейщиках и тяжелодомный железный лав, чтобы им заказку могли провозить не больше 2 часов 40 минут, установленных по графику.

Обшири усложнения добьемся лучшего использования мощностей мартовских печей.

С. ПИТКИН,

сталеразливочник,

и ПИРКОВ, парничий сталеразливочного цеха № 1.

Достоин встретили день железнодорожника

Коллектив железнодорожников цеха достоин встретил Всесоюзный День железнодорожника.

Активно соревнуясь за выполнение государственной пятилетки в четыре года, коллектив нашего цеха свое обязательство по переделке грубого свеса план переопределил за первое полугодие на 3,9 процента. Значительно переопределил цех в плане по обороту на валовое МНО, по ремонту паровозов, вагонов и ште в счет снижения себестоимости переделке цех дал оборота за полугодие 966 тысяч рублей вместо по обязательству на весь год 1606, достигнутые в честь дня

Среди коллектива цеха сотни рабочих и комсомольцев производятся являются сталеразливочниками и ударниками.

За безупречную и коллегияльную работу в мае советское и железнодорожное общество цеха труд наших кадровиков производилось. 5 машинистов паровозов в т.д. Ерохин А. Ф., Скован В. А., Скороделов В. Н., Ерохин И. Ф., Меркулов И. П., Шадринцев С. Р. и в т.д. и 21 человек награждены медалями, среди них машинист паровозов т.д. Камен В. П., Ерохин В. В., Клеменов и другие.

За лучшие показатели в работе, достигнутые в честь дня

железнодорожника, 132 стахановца т.д. Алекс Н. П., Зольшанов И. С., Орлов А. П., Келешев, Варсенов и другие

превратили директору завода, а 49 сталкерами получили почетные грамоты завода.

Сейчас коллектив железнодорожников борется за своевременную погонку всего транспорта к мае, чтобы в этих условиях обеспечить безбедную работу всех производственных цехов всего

С. КАЛЕНИН,

секретарь партбюро железнодорожного цеха.

Устраним недостатки, задерживающие оборачиваемость средств

В старожароплавильном цехе 27 июля во всех свесах на производственных совещаниях обсуждался вопрос об ускорении оборачиваемости средств.

На первое июля при плане в 3,1 сота оборачиваемости средств по плану фактически составил 5,1 суток. Задорова оборачиваемости средств по плану в результате своевременной доставки транспортных делом труб, отпущенных из цеха в адрес второго томского склада. Так, при плане 10 вагонов фактически в пути находилось 50 вагонов с трубами.

Работники транспортного цеха должны доставлять трубы на второй склад не позднее как за 3 часа, а работники второго

склада обязаны своевременно разгружать вагоны. Упорочное внимание к разгрузке вагонов ускорит оборачиваемость средств на 1,5 суток.

Второй причиной задержки оборачиваемости средств является пережиг металла и потеря металла из за проката шпательного укороженного размера, по сталеразливочным цехам. Поставка шпательного из пережиг достигает 30 процентов, что вызывает переделку топлива и металла не менее чем на 50 тысяч рублей в месяц.

Непривычные расходы бывают и по вине отдаленных работников цеха, допускающих увеличенный процент передела

ния, снижения себестоимости, невыполнять полностью из оборотных средств сотни тысяч рублей.

Литейно-ковальный цеховый коллектив обязывается использовать из оборотных средств 547 тыс. руб. путем снижения незавершенного произ-

водства. Так, по вине заводчика тов. Борзова на 3 8 свеклях в июне было отгружено 160 штук ковшей труб, по вине свертчика тов. Салкина отгружено по вепрону 150 штук ковшей труб.

Коллектив цеха взял обязательство во втором полугодии использовать из оборотных средств каждый месяц 160 тысяч рублей за счет увеличения незавершенного производства против плана на 60 тонн, за счет сокращения передела труб на 2 процента и снижения расхода материалов на 10 тысяч рублей.

Е. ЧИГАНКОВ,

начальник трубостроительного цеха № 1.

Соблюдаем чистоту и повышаем культуру производства

На карусельном стане в механическом цехе с первого дня текущего года и начал работать на повышенных скоростях этого добился бригадир Христо изготовленным в инструментальной рессоры, которые при изготовлении в работе не отваливаются и не крошатся, как было раньше. Сейчас же, карусельщик думает над тем, чтобы стружка, летящая от рессор, не влилась, а тут же домылась, что улучшить условия труда работников.

В результате работы на повышенных скоростях и увеличения выработки норм с 128 процентов в январе до 143 процентов в июле.

По примеру комсомольца мастера московской фабрики тов. Воронина я и мои сменщики т.д. Баранов и Бродов будем и дальше повышать культуру производства, для чего я взял на себя обязательство содержать свой станок в чистоте, а рабочие места в порядке. Мы вымыслим на соревнование за чистоту и порядок на производстве всех рабочих нашего цеха, чтобы каждый из них одержал в своем станке чистоту, а рабочие места в порядке, чтобы в цехе не было завалов, а это сейчас еще лучшие условия для высокопроизводительного труда.

Б. РГАВШИНСКИЙ,

токарь-карусельщик механического цеха.

Успехи комсомольско-молодежных бригад

Комсомольско-молодежные бригады механического цеха продолжают активно участвовать в социалистической соревновании цеховым на заводе, добывая первых производственных успехов.

Месячную норму в июле моя бригада токарей выполнила на 147,7 процента при обязательстве 145 процентов. Отдельные молодые рабочие добились еще больших производственных. Так, пашироч тов. Костин выполнил свою месячную норму на 172 процента.

Другая молодежная бригада, руководимая тов. Хобяниным, выполнила месячное задание на 151,1 процента при обязательстве 145 процента и бригады тов. Селадского выполнила месячное задание на 137 процентов при обязательстве 132 процента.

За поиме производственные успехи бригады комсомольско-молодежные борются в августе.

И. ГАУБРОВ,

бригадир токарей молодежного станка механического цеха.

Выведем из оборотных средств сотни тысяч рублей

Коллектив цехов завода обсуждал обещание передела по сталеразливочной Воронина, обещавшее не только повысить упорную борьбу за чистоту рабочего места, но и в текущем году добиться лучших показателей в качестве произ-

водства и выполнения других технических мероприятий. 190 тыс. руб. рывали высвободит из оборотных средств сталеразливочного цеха № 1 путем экономного расходования материалов, инструментов, ускорения выпуска плавов.

